Seagate Expansion Desktop Externe Festplatte 4 TB 3.5 Zoll USB 3.0 PC & Notebook inklusiv 2 Jahre Rescue Service



Artikelnummer 999306104

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm

Produktbeschreibung

Seagate Expansion Desktop Externe Festplatte 4 TB 3.5 Zoll USB 3.0 PC & Notebook inklusiv 2 Jahre Rescue Service

Produktbeschreibung:

Anschlüsse und Schnittstellen USB-Version 3.2

Gen 1 (3.1 Gen 1) Thunderbolt-Technologie Nein

WLAN Nein Eingebauter Ethernet-Anschluss Nein

Festplatte HDD Größe 3,5 Zoll HDD Kapazität 4000

GB Leistung Bus-betrieben Nein Externes Netzteil

Ja Merkmale Produktfarbe Schwarz Unterstützt Windows-Betriebssysteme

Windows 10 Unterstützt Mac-Betriebssysteme Mac

OS X 10.12 Sierra,

Mac OS X 10.13 High Sierra, Mac OS X 10.14 Mojave,

Mac OS X 10.15 Catalina, Mac OS X 10.15.3 Catalina

Gewicht und Abmessungen Breite 41,9 mm Tiefe 125

mm Höhe 178,8 mm Gewicht 1,18 kg Verpackungsdaten

Mitgelieferte Kabel USB Benutzerhandbuch Ja Verpackungsbreite

212 mm Verpackungstiefe 77 mm Verpackungshöhe

218 mm Paketgewicht 1,34 kg

Technische Details:

Allgemein

Gerätetyp

Festplatte - extern (Stationär)

Kapazität

4 TB

Schnittstelle

USB 3.0

Breite

41.9 mm

Tiefe

125 mm

Höhe

178.75 mm

Gewicht 1,176 kg

Kombiniert mit

Seagate Rescue Data Recovery

Leistung

Übertragungsrate Schnittstelle

5.0 Gbps (USB 3.0) / 480 Mbps (USB 2.0)

Erweiterung und Konnektivität

Schnittstellen

1 x USB 3.0

Stromversorgung

Stromversorgung
Weshalatramadantar

Wechselstromadapter im Lieferumfang Software & Systemanforderungen

Erforderliches Betriebssystem

Windows 10 oder aktuellere Version, Apple MacOS X 10.12 oder höher

Verschiedenes Enthaltene Kabel

1 x USB 3.0-Kabel - extern - 45,72 cm

Farbe Schwarz

Lokalisierung

Asiatisch-pazifischer Raum

Abmessungen & Gewicht (Transport)

Transportbreite

21,2 cm

Transporttiefe

7,7 cm

Transporthöhe

21,8 cm

Transportgewicht

1,342 kg

Herstellergarantie Service und Support

Begrenzte Garantie - 3 Jahre

Produkteigenschaften

Festplattenlaufwerk - Kapazität 4 TB

Bereitgestellte Schnittstelle - Schnittstellen 1 x USB 3.0 **Festplattentyp** Externe Festplatte

SpeicherschnittstelleUSB 3.0FarbeSchwarzMassenspeicher - TypFestplatteProdukttypFestplatte

Service und Support - Typ 3 Jahre Garantie

FarbkategorieSchwarzFestplattenlaufwerk - SchnittstelleUSB 3.0Gewicht1,176 kg

Weitere Bilder



